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N 4

i

xR

THEXS - T - &5 - f5) % REN % B AR & # HE (BB L
T8 BR AR
= 1 24, 976, 369
TEARAER T
= 1 22, 436, 669
R
= 1 21, 242
FIEVIYT (A) H=0.2 W=0.3 {&A #im60cmskiH
S 1 1,037 1,037
£y (B) H=0.3 W=0.4 & HI&E60cmAH
ES 1 1,227 1, 227
[V H=0. 4 W=0.3 &K #E60cmkiE
P 1 1, 158 1, 158
4395° H=0.5 W=0.2 {&A & 60cmA
ZS 1 1, 250 1, 250
NN H=0.5 W=0.3 {&A #&60cmAiH
S 1 1, 169 1, 169
yyyunt 4 H=0.5 W=0. 4 {&AK #E60cmyH
% 1 1,513 1,613
FYARN H=1.2 W=0.3 HK #E100cmb] b
200cmzRiH
* 1 3,778 3, 778
Fhtady H=2.0 W=0.5 HAK #200cmil H
300cmzAR i
N 1 10, 110 10, 110
B E
= 1 16, 333, 363
BA W 1753, om2l B EH) #/E30cmkiH
BRERHA
S 1 2,957 2,957
& (B) s, ombh £ EH #8/E30cmEl L
60cmzRTH R
%S 1 4,194 4,194
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fli =%

TEXS - THE - 783 - 4851 O BHEA OB AEEM #8 WE (BE&RME)
=mA ) HEs. omEl £ EH #E60cmil
90cmzKiH BREEFRH
ES 1 7,873 7,873
AR (D) #Es. omEl L EH #E90cmil
120cmzRi FREBAFHIR
F:S 1 10, 940 10, 940
B (E) HBE3. omEl k. A3 #E30cmEK
IR
= 1 2,513 2,513
A (F) Him3. omEl E AHf 30cmEd _E60cn
i BREEEHLT
¥ 1 3, 544 3, 544
mAG) @S, omel & A8 5 /E60cmil b
90cmR i IREEFRHIAE
ZN 1 6, 572 6,572
A (H) #E3. omEl E A# #E90cmil K
120cmAH BREFHIHE
¥:N 1 9,117 9,117
mA (1) #ims. omEl E HH B2E30cmkh
HER OB
PN 500 3, 479 1, 739, 500
AR s, omel b EH #/E30cmil
60cmIEf FERURES
P 500 4,934 2, 467, 000
B (K) Bim3 omel L EH 82E60cmll |
90cmARYE HEEUVKES
PN 350 9, 261 3, 241, 350
A (L) @3 omil £ EH# #2/E90cmLl 1
120cm&Ki HERURESE
P 350 12, 871 4, 504, 850
A (W) #E3. 0nl b £ H #/E30emKH
HEE VRS
ES 1 2, 956 2,956
AR W) #E3. 0mEl b A #1 #/F30cmil L
60cmRil HERUVREE
%N 1 4,169 4,169
& (0) #E3. ombl b £H 88/E60cml) L
0emzki HIERUVORES
F:N 1 7,732 7,732
B (P) #=3. omA £ £ H #2E90cmbl |k
120cmsRl HERURES
PN 1 10, 726 10, 726
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=3

TEHERsy - T - 585 - 405 % A & AEE ] HE(ABRME)
PR (4) KW B 100cnkiE BRI
N 1 445.5 445
A (B) BRI #E100emEA_R200emAH BR
BEiR
x 1 1, 427 1,427
KA (C) K H%5200enLl_E300emATH B
By
p:N 1 3, 797 3,797
& (D) M #E100cnks B
s
PN 1 206. 1 206
&K (B) M7 #75100cmBl _E200cmsA
BIER
%N 1 638. 2 638
PR (F) M%7 #%5200cmbd_E300cmATE
B HH
¥ 1 1,538 1,538
KA (6) K BIE100cnskiE FEROEE
=3
N 1 524.1 524
KA (H) K HE 100enLl_E200cmRiH
BRURES
ES 1 1,678 1,678
FEA (D B HE200emEl_E300cmAT A
BREURES
* 1 4, 467 4,467
FIEAR (D) 7% #E100cmfim SER O
R
VN 200 242.5 48, 500
PR (K & #5100cmBl _E200cmsRiH
HERURES
N 1, 000 750. 8 750, 800
KA (L) P& #5200cmEl_E300cmaR i
HERVKES
¥:N 1, 000 1, 809 1, 809, 000
AR FHEAA HERUKES
m2 7, 000 230.3 1, 612, 100
&A FHABA HERURES
n2 500 144.5 72, 250

ELzims ERyERER
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THEXS - THE - &5 - 45 % BN & B ABEM & WHE(RESLML
&
= 1 5, 796, 663
TRAR (A) AL FERVRZES
n2 10, 000 135.2 1, 362, 000
AR (B) THE BERURES
m2 1 169. 7 169
2R AETAN R BERORKES
n2 1 101.2 101
MREL R RabEE
m2 30, 000 100. 1 3, 008, 000
FEAEW () 7t Vivdet FEIERERRE 6. Skn|
LUF
m2 6, 000 27.31 163, 860
FEIA W (B) 7 Vet FriEEMREERE 11, 6l
mEL T
m2 1 28. 35 28
FHAEH (O 77t Vavset FETESRBERE 14. bk
nEl T
m2 1 29. 39 29
FEAEMR D) ¥t Vivetr FiEEMREREE 17. 5K
mEA T
m2 1 30. 43 30
FEIAE M (E) BT Voyhot FOBEIEHRBERE 19. 5k
nEl T
m2 1 31, 47 31
FEOAER (F) P77 Voydot FOIEENRBEME 21. 5k
mLA T
m2 1 32. 52 32
FEIAER G) B 7 Voot FETEMREERE 23. 5k
mPl T
m2 1 33.55 33
FIAER H) 77" Vaydot FIEEIREERE 26. 0K
mEl T
n2 1 35. 12 35
FEAEWR (D) ¥ 7 Ngypot FIEERERRE 28. 0)
mEA
m2 1 36. 68 36
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THERXS - LHE - &5 - 5 FsT I 3 WEGEM % B AEEM & 4 THE(BERMN)
FEAER (D 7 Vayr2t RIEERREERE 30. 0K
mbd T
n2 1 38. 24 38
A ER (K) ¥ 7t Vayret FEEMREEEE 32. 0k
mPL T
m2 10, 000 39.8 398, 000
FAER L) 7t Vavrot ROEERREERE 34. 5l
mLl T
m2 1 41.87 41
FEAE SR () ¥t hay92t REEMREERE 35. 0k
mEA T
n2 20, 000 43. 96 879, 200
Wy E
=o 1 285, 401
— AR BEZE ALy DED (A MLy
t 1 16, 788 16, 788
— AR BESEW ALy (X B (B) X ETLLSY
t 1 16, 788 16, 788
—RBEZEW ALy [ E] (C) A E Sy
t 1 16, 788 16, 788
— R BEEEM Ly DB (D) MBS
t 1 24, 250 24, 250
—ARBESEWSY (R ZE] (W) KNSy
t 1 16, 788 16, 788
—RRBEIEM LSy (3] (B) IRy
t 1 16, 788 16, 788
— AR BEZEM 505y [BEE] (C) HEEL Sy
t 1 16, 788 16, 788
—f& BEEE 105y [K3E] (D) AR5y
t 1 16, 788 16, 788
— R BEZEM ISy (B3] (B) HEENSY
t 1 24, 250 24, 250
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filh =&

THERXSy - T - T8 - 85 O E2E R VAN AEHEM & @ HE(BEEWL)
—RRBEZEM LSy (53] (A) BALsy
t 1 12, 125 12,125
—hRBEEM LSy (831 (B) B0y
t 1 24, 250 24, 250
— AR Sy [(1R] () ARGy
t 1 32, 644 32, 644
—M%%%%ﬁﬁﬁ@) R4Sy
t 1 25, 183 25, 183
— R BEFEMILGy AR < $1(A) AL P 4sy
t 1 25, 183 25, 183
1T
= 1 2, 539, 700
RBEEET
= 1 2, 539, 700
REHEEHEA
AR 75 15, 968 1,197, 600
RBHBEBED
AR 100 13, 421 1, 342, 100
EFETEE
=, 1 24, 976, 369
HIBIRRF
B 1 3, 331, 641
HiBERE (Fih)
= 1 3, 331, 641
MTEE
= 1 28, 308, 010
RiGEEE
= 1 13, 671, 667
-6 - ELmE AR EER




Bl &

THERS - LHE - &R - M3 oK A & AE B & # HE (AELH

THEFEM

= 1 41, 979, 677

—REEBRS

K, 1 7,920, 323
TEHAG%

= 1 49, 900, 000
SEE- G ET

= 1 4, 990, 000
TEE

=, 1 54, 890, 000
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